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COZELTILER TEST-1

1. L Ceiik
Il Sekerli su
llf. Sofrauzu
yukaridakllerden hangller gazeli dedilcir?

&) Yalmz | B} Yalnz 1t C) Yalmiz Il

Dy lvall E} Fve

2. C3zOnaribgo {25 g/ 100 cm? su) ofan bir tuzun doy-
gun cbzeitisinl hazrlayablimek Igin 300 g su Igeri-
sinds ka¢ g tuz gdzlinmelldir?

A) 25 B) 50 C} 75 D) 100 E) 150

3.  Asafudakilerden hanglsl gézintritge etkl aden tak-
16terden degildir?

A} GozUcindn cinsi
D) Basing

B) GozOnenin gingi G} Sicaklk
E} Temas ydzeyi

Sziinizehik
100 g sU)
Xuzl

ash-mn
20l.... ...

55740 60 Sranik {"C)
{4, 5, & va 7, sorular gratijja gira cavaplandinlecakbr.)

4. 25 °C de doygun gizeltt kKUtlece % kaglktir?

A) 20 B} 165 C)15 Dj12 E} 10

5. 40°C de 10 g suda kag gram tuz o520n0r?

A) 35 B) 20 C) 15 D} 10 Ei35
6. 60 °C de 200 g suda keg gram tuz ¢3zOn0Or?

A 10D B) 75 ) 50 D} 40 E) a5
7. B0 °C de doygun gdzeltl ktlece % kaghitir?

A) 50 B) 45 C} 4o D) 33,3 E) 25
8. Gazonirik - sicakhk - 3

Sz inlirik (o 100 ¢

pratifii verilen X, ¥, Z ¢ . w X =

katilannin 20%C de P

doygun cdzelilen ha-

zirkamyor,

Buna gbre; i

I. Sicakhk arikrhrsa LS -
Z oiiker. o 710 20 30 Swakik{D)
I, Sicaklik dgarDiirse X cbker.
. Siwcakhk dedigimi Y kabsimn gdzinlrdgoni etkle-
mez.
yargilanndan hangller] dofrudur?
A Yalmz | B} Yaimz i C) Yatmz 1N
Djivell E}l, Hvalll

9. [ 1M HNC, ¢Ozeltisi

. 28 Na SO, cozelisi

Hl. 1M KCI gizeltisi

Sicakhiklan eglt olan yukaridakl ¢hzeltilerde NaNO,
tuzunun gézitndrdglindn kryasianig nasit elur?
Ayll=1=1 Byll=1l=1 Cill=1>

Dyl 1=l Ei=ll=1
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10.

11.

12,

13.

14,

15.

Doygun X tuzg gizeitisinin guyunun bir kugom buy-
harlaghnidiginda; :

I, Bir miktar tuz ¢dker,

1. X tuzurun ¢izinirGdi artar.

. Gozeidinin bz kitlesi artar.

Itadelarindan hangiiar dodru clur?

A) Yalmz | B) Yaimz I C)lvell
B twe Il Eyl, llveill

500 mil gbzalide 20 g NaOH bulunmaktadir.

Gozettinin molariles! kaghr? (MaOH: 40}

A) 0,1 By 0.2 Clos D)1 B2

0,1 M 200 ml KOH g¢azeltisinde kag gram KOH ¢d-
zinmiigthr? (KOH: 56)
A)112  By2,24 E}36

C)11,2  D)224

0.2 M 100 m) NaCH ghzellisinde 12 gram daha kati NaOH
¢B2GEndyor.

Cozeltinin dedigimi kag molardir?
{NaOH: 40, ilava sdilen MaOH"in hacmi ihmal edileced.)
A} 3.2 B} 4,2 G o4 D} 0,30 E) 0,02

5,4 gram Al metakini tamamen ¢dzmek icin 500 mil HCH
cizaiiisi kullanthyor.

HCI gdzeltial kag molariktnr? (Al 27)

A} D6 ByD12 ci12 byi.8 E}0,18

0,5 molarik AL{30,), cbzeltisindeki lyonlarin derl-
simierd kg molarda?

(A7 5071
A 15 0.5
Bt 15
C) 1.5 1
By 2
£ 05 15

16,

17.

18.

19,

Toplam iyon derigimi 1.6 M olan AING,), ¢izaltisi 400
em? fr.
Goziinmiy AKNO,), tuzu Kag molddr?

ANo4 B)0B Ci1,6 Djoe  E}0.016

0,4 M 400 ml KCI gtzeltigine,

I. 100 ml saf su ilave edilyor.

Il. 205 ml su bubarlagtinhyor,
Iglemieri ayrr ayn uygulandijinda ctzeltilerin deri-
gimler] kag molar alur?

A 032 0,80
B) 0,32 1,60
C) 0,16 0,80
D} 0.6 0.80
E) .08 0,40

0.2 M 300 ml KCI ghzeltisine yavag vavag saf su ilavest
yapiliyor.
CaizeHiila iigHi olarak;

I. Gdzlinen madde mikian azalr,
H. Gozeltnin haemi artar,
lIl. Birim hacmindelt Ghzinen tanecik sayis) azahr.

yargilaimdan hangler dofirudur?
B) Yalmz It
E)LDwvall

Al Yalniz |
D}l va IH

Chllve ll

Deriplk haldaki bir tuz gizeltisinl seyreiteblimek igin;

I Su flave adiimslidir.
Il. Su buhariagtinimahdir.
. TFuz Have edilmelidir.

Iglamisrindan hangllerl dodrudur?

A} Yalniz ) 8} Yalnz Il C) Yalmz il
D) lve Il EJ 1. {lve Il
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20, 0,1 M 100 ml NaOH pézeftisine 100 mi saf su Have

21,

22,

23.

edildiginde derigim kag molit olur?

Al02 B} 0,15 £ra1 D} 0,05 El 0.0

A0 gram NaOH katisthrn 590 cm? saf suda céz0nme-
siyle olugan ctzelti lie ligil olarak;

[, Derigimi 2 M dir.

Il. [MNa*]=[OH ] dir.
I, Na* ivon derisimi 2 M dan kOgOktiir.
yargilanndan hangllerl dogrudur?

A) Yamnez | B) Yakuz Il ) Yalmz Nl
0} Ii ve 1N EVI, ivalll

0,1 M 100 ml HNQ, cBzelisi ils 0,1 M 400 mi HNO, ¢&-
zattileri kanghinliyor,

Son cbreltinin molaritesi keg molit olur?

Ao BIOIS  ©02  DIo2s  E)03

Egit hacim ve derigimde KNO, ve Ca[NO,), cdzeliitori
aym stcakhkiz kangtiniiyor.

Kangimdaki toplam NO;" iyonu derigimi 0.9 M oldu-
duna giire;

L [K*] = [Ca*?) dir.

Il. Kapia 0,15 mol NO, vardir.

24,

25.

27.

Konsanirasyonlan 0,4 M olan KOH, NaQH, HCI va
H, 80, cbraltilari agit hacimlarde kangtirhyordar,

Karigim igin aga§dakilerden hangisi dodrudur?

A} Ortam notardor.
B) H*iyon derisimi $0°7 M dan kGgOkior.
©) 1G] = [50) = 0,1 moUH dir.

D} [K*]=[Na* =02 molit dir.

El Kangim elsidrik akimini lletmez.

Kaptakl 0,5M 200 m| KCI g6-

zoltigine 300 mi saf su llaves
yabiyor; 0.5 M KCl
i Glzoltinin yeni derigiml 0,2 200 ml
M dir,

0. Cazanmiig KCI miktan azafr,

lll. Kaynama noktas kg,

yvardilarindan hanglleri dogrudur?

A) Yaimz | 8} Yalniz 1l Cllivell

D) ve Eyl, Hwvalll

Macde Sicakk(*C) | Buhar Bazsing
Sokar + wu 20 2,
Saf su 0 Py
An s 0 Py

Taliotda srcaldikdar: verilen p&zeltilerin buhar basing-

larirun ket lngtwriimss: nasiidir?
AP »P,>P,
D} P, = Py > P,

B)F,=P,»P, C)P,>P,>P,

E)P;»P, =P,

Ayn| ortamda bulunan aglt derlgimil kI ayn gizedt,
X in kaynama noitas) 100 + a
Y nin kaynama noktas: 190 + 3a

okiuguna gtire bu gtzaltiler agagudakilerdan hanglsi
olabllir?

| il

. _ Al 1 M goker 2M Nall
., CafNQ it 6 M NG ,
aiNOy), gozaltisindo 0 3 o vadhe B) 1MNaCl 6M gaker
yatglarinden hangiler! kesinkkle dofrudur? C) 1M NaGl 3M geker
Al Yainiz 1 B) Yalkiz Il C) Yalnz I Dy 1M MgCl, 3M geker
D} Iva lil E) ), ltvell) E) 1MAICI, &M geker
YANITLAR

1-C 2-C 3-E 4-B 5-E 6-A 7-D 8-B 9-A 10-A 11-D 12-A 13-A 14-C 15-B 16-D 17-A 18-C 19-A 20-D
21-D 22-A 23-D 24-C 25-D 26-C 27-B



